a3

ACCESSOR

Istruzioni di montaggio

Aprllla Scarabeo ,09 da ZOOCC a SOOCC 1) Premontare il sistema di fissaggio del parabrezza come mostra la figura
anche versione LIGHT Art.2693/LD (att.2692/E) sotto stante

2) Inserire le aste, poi boccola e dado M8 e stringere leggermente
2) Centrare il parabrezza con il fanale
3) Serrare la viteria

Vite TBTC M5x45 —_—
/

ELENCO BULLONERIA Parabrezza Art. 2693/LS
Descrizione Q.ta|Pos.

Asta filettata M8

SOLO X 2690/A |Piastrino Dx/Sx 1

SOLO X 2690/A |Wellnut grandi

SOLO X 2690/A |Vite M5x25 ZN

SOLO X 2690/A |Rondella Nylon nera

dado autobloccante M8

Boccola 13x10

NININININ|+ (N
N[O |(AR|IWIN|—

F.FABBRI ACCESSORIs.r.l.

Via del Mangano 9 - 40023 Castel Guelfo di Bologna (BO) - [TALY
Tel. +39 0542 670236 - +39 0542 670201 Fax +39 0542 670112 ® & . . — ._—Asai
www fabbriaccessori.com- e-mail: info@fabbriaccessori.com Gen-X® & un marchio registrato

A C C E S 8 O R 1|




